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9 folyóba fúlt egy 13 éves fiú, segítségére siető 
édesanyja is a hullámaiban lelte halálát

j
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Megdöbbentő tragédia történt a 
közeli Komádi községben. Egy 13 
éves fiút a Sebes Kőrös örvénye 
elkapott s a segítségére siető any­
ját is magával ragadták a hullá­
mok és mindketten a folyóban lel­
ték halálukat.

Tóth János 13 éves komádi-i 
fiú és anyja özv. Tóth Jánosné 
született Fejes Piroska ■ 33 éves 
komádi-i lakos a rekkenő forróság 
miatt kimentek a Sebes Kőrös 
partjára, hogy megfürödve fe’fris- 
sitsék magukat. Egy ideig vígan 
hűsültek a folyó vizében, amikor 
a fiú anyja kiment a vízből s rá 
szólt a fiára is, hogy menjen utána.

A gyermek azonban nagyon jól
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érezte magát a vízben s kérlete 
anyját, hogy engedje még egy 
igéig, hogy a vízben maradhasson. 
Az anya eleget tett fia kérésének, 
de figyelmeztette nehogy beljebb 
menjen oda, ahol a folyó vize 
mélyebb.

Tóth János vígan hancurozott a 
hűs vízben s közben anélkül,hogy 
észrevette volna, mind beljebb és 
beljebb ment s egyszerre elme­
rült a hullámokban. A parton le­
vő édesanyja megdöbbenve látta, 
hogy fiát elnyelik a habok, pár 
pillanatig habozott, azután annak 
ellenére, hogy nem tudott úszni, 
belevetette magát a vízbe, hogy 
fiát kimentse. — A szerencsétlen
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asszony egy darabig küzdött a hul­
lámokkal, de nem sokkal később 
ő is elmerült. A szerencsétlenség 
alkalmával a közelben senki sem 
tartózkodott. Eltűnésük csak akkor 
derült ki, amikor késő estig sem 
tértek haza. Keresésükre indultak 
s a folyó partján megtalálták ru­
háikat. A folyót átkutatták, de 
de nem sikerült holttestüket ki­
fogni.

Ma hajnalban aztán Komádi ha­
tárában a folyó partra vetette 
mindkettőjük hulláját.

A csendőrség jelentette a ket­
tős szerencsétlenséget a debreceni 
ügyészségnek, ahol a temetési en­
gedélyt kiadták.
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Japán békét ajánlott fel
Kínának

A távolkeleten igen érdekes és 
izgalmakban bővelkedő fordulatai 
vannak a japán—kina—szovjet vi­
szálykodásnak.

Japán szerdán újabb tiltakozást 
nyújtott át a szovjetkormánynak a 
határsértések ügyében, mert a leg­
utóbbi tiltakozásra nem érkezett 
válasz. Arra a kérdésre, hogy Ja­
pán milyen magatartást tanúsít a 
szovjet részéről tapasztalható túl­
kapásokkal, különösen a koreai 
városok elleni ismételt légitáma­
dásokkal szemben, a külügyi hi­
vatal szócsöve kijelentette, hogy 
Japán figyelmesen és nyugodtan 
szemléli a szovjetcsapatok maga 
tartását. Japán egyelőre nem adja 
fel a diplomáciai eszközökkel való 
békés megoldás reményét. További 
döntések csak abban az esetben 
várhatók, ha tisztázódik, mik a 
szovjetunió támadó magatartásá­
nak okai. Valószínűnek tartják, 
hogy a csangkufengi támadások 
esetében eddig csak a helyi ha­
tárvidéki parancsnok önálló lépé­
seiről van szó.

Szmetanyin szovjetügyvivő meg­
jelent a japán külügyminisztérium­
ban és átnyújtotta a szovjetkor­
mánynak a julius 31-i csangkufen- 
gi első japán támadás ellen irá­
nyuló tiltakozó jegyzékét. A jegy­
zék hangsúlyozza, hogy Csang- 
kufcng a Szovjetunió területén 
fekszik.

Hongkongba érkezett hírek sze­
rint kínai kormány megkapta a 
japán kormánynak azokat az újabb

feltételeit, amelyeket a japánok az 
ellenségeskedések megszüntetésé­
hez fűznek. A japán kormány fel­
tételeit egyelőre hétpecsétes titok­
ként kezelik.

A tokiói szovjet ügyvivő ma 
délelőtt felkereste a japán külügy 
minisztert és átnyújtotta neki a 
legújabb szovjet tiltakozó jegyzé

Titokzatos gyermek halálról tett 
ma délelőtt jelentést a debreceni 
ügyészségnek a sápi csendőrőrs.

Karaites Eszter 30 éves ottani 
lakos női szabó tegnap este 7 
órakor eltávozott hazulról s egye­
dül hagyta otthon 6 hónapos Béla 
nevű gyermekét. Az anya csak 
két óra múlva, 9 órakor tért haza 
s ekkorra gyermekét holtan talál-

A keddi napon beköszöntött 
Magyarországra az idei nyár har­
madik hőhulláma is és mint a 
Meteorológiai Intézet jelentette, az

két, amit a külügyminiszter visz- 
szautasitott s azt a kívánságát 
fejezte ki a szovjet ügyvivő előtt, 
hogy Oroszországnak a helyzetet 
ismételten át kell tanulmányozni, 
mert a határsértést nem Japán 
követte el, hanem a szovjet s 
ezért eddigi álláspontjukat revízió 
alá kell vinniük.

után indítványozta a vizs gálóbiróság 
nak a kis Karacs Béla holttesté­
nek felboncolását és a helyszíni 
vizsgálatot. A vizsgálóbiróság ve­
zetője, dr. Zsogöd Jenő központi 
vizsgálóbíró ma délután fog ki- 
utani Sápra a törvényszéki orvos- 
szakértővel a boncolás és a vizs­
gálat lefolytatására, amely hivat­
va van megállapítani, hogy a ti 
hónapos csecsemő halálát mi okoz­
ta s kit terhel érte a felelősség.

idei nyár legforróbb napjaihoz ér­
keztünk. A hőség, amely a szer­
dai napon még jobban fokozódott 
és a délután folyamán a hőség
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Titokzatos csecsemőhalál

ta.
Az ügyészség a jelentés vétele

Az egész országban 
negyven lek körüli a hőség

elérte az idei nyáron a legmaga­
sabb pontját.

A Meteorológiai Intézet vélemé­
nye szerint a szerdai nap az idei 
nyár legmelegebb napja volt. A 
keddi napon a fővárosban a hő­
ség elérte a trópusi hőséget je­
lentő 35 fokot.

Afrikai hőség uralkodott ország­
szerte. A meleg egyre tart. Eddig 
az ország keleti részén szenvedtek 
leginkább a hőségtől, ahol egyes 
helyeken 37 fokot is mértek.

Ä dunántúli megyékben kelle­
mesebb az idő. A Balaton partjá­
ról csak 27—28 fokos melegről 
érkezett jelentés.

A hőség az est folyamán úgy a 
fővárosban, mint a vidéken foko­
zódott és a mai nap folyamán is 
nagy hőség volt.

A szokatlan hőség nemcsak Ma­
gyarországon, hanem egész Euró­
pára, sőt Amerikára is kiterjedt, 
New Yorkban a hőmérő 51 és fél 
Ceizius fok meleget mutat árnyék- 
bon. A páratlan hőség miatt az 
emberek a parkokban és a vizek­
ben keresnek menedéket, vala­
mennyi uszoda és strand zsúfolva 
van. A szörnyű hőség miatt sok 
hőguta eset fordult elő.

Debrecenben a két nap óta tar­
tó forróság ma csütörtökön sem 
csökkent, árnyékban a hőmérő 
40 fok körüli meleget mutat.

A nap sugarai izzóvá teszik az 
utcákat és a házakat fe a rendkí­
vüli hőség miatt alig lehet embe­
reket látni az utcán. A hivatalok­
ban és az üzletekben ingujjra vet­
kezve dolgoznak, akik tehetik, 
azok pedig a városi fürdők hüs 
hullámait keresték fel, A strand 
már délelőtt csaknem zsúfolásig 
megtelt, a forgalom természetesen 
a délutáni órákban méginkább fo­
kozódik, úgyhogy a fürdő ma re­
kord forgalmat ér el. A jelentések 
szerint a meleg csökkenésére egy­
előre hazánkban nincs kilátás, 
Franciaország felől ugyan közele­
dik egy hűvös légáramlat, amely 
azon a vidéken kiadós esőzéseket 
kozott,
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Rejtélyes
haláleset

Vámospéres községből kedden 
délután lábtöréssel és súlyos agy­
rázkódással hozták be a debreceni 
klinikára Kovács Lajos 30 éves 
földművest. Sérülései annyira sú­
lyosak voltak, hogy szerdán reg­
gelre meghalt. Nyomozás indult 
meg annak megállapítására, hogy 
Kovács Lajos hol és milyen kö­
rülmények között szenvedte a ha­
lálos sérüléseket.
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Az elmúlt éjszaka Orleans 
mellett lezuhant egy katonai re­
pülőgép. Á gépben helyettoglaló 
két tiszt életét vesztette,

♦

A Lyon melletti gyakorlótéren 
a szárazföldi és légi haderő össze­
tett gyakorlata közben súlyos sze­
rencsétlenség történt. Az egyik 
repülőgép túlságosan alacsonyra 
szállt le és a gép szárnya leütötte 
az oszlopban leghátul menetelő 
katonát. A katona a helyszínen 
meghalt. #

Jeruzsálemben lefoglaltak 81 
bibliakönyvet, amelyeknek fedelé­
ben heroin volt elrejtve. A lefog­
lalt csempészáru többezer font 
sterlinget képvisel,
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— A vidéknek is kellemes 
szórakozóhelye a nagyerdői 

strandfürdő.
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A kent! hercegi pár szerdán 
Spalatóban hajóra szállt és a da.’- 
máciai Cavtatba utazik, ott két 
hetet töltenek,

*

Az egyik nyaralóintézet hat
fiatal leanynövendóke és 38 éves 
felügyelőnőjük a st. martini strand 
közelében fürdés közben örvénybe 
került. Valamennyien odavesztek.

*

A bristoli légi kikötőben lezu­
hant egy katonai repülőgép. Á 
gépben helyetfoglaló kapitány éle­
tét vesztette.

*

Kallio finn köztársasági elnök 
Päts észt államelnök meghívására 
augusztus 15-ón háromnapos lá­
togatásra Észtországba utazik.

*

Wiedemann kapitány, akinek 
külföldi útjáról ellentétes hírek és 
cáfolatok jelentek meg, kedden 
este a Führer oldalán résztvett 
azon az estebéden, amelyet az uj 
kancellári épületeken dolgozó mun­
kásság számára adtak.

*

Székelyudvarhely felett bor­
zalmas vihar vonult végig. A vil­
lám becsapott az udvarhelyi szesz­
gyár nagy tartályába, amelyben 
10 vagon szesz volt. A szesz láng­
ra lobbant és szétfolyt, az égő 
szesztől tüzet fogott a gyárépület 
is. A gyár teljesen elpusztult. A 
kár több, mint 3 millió lej.

*
A belga Ardennekben egy hé­

ten át rendkívül nagyarányú had­
gyakorlatok játszódtak le. Ezek 
utján a vezérkar tájékozódást kí­
vánt szerezni arról, hogy motori­
zált csapatok különlegesen nehéz 
terepen hogyan mozognak. Más­
különben is ez 1913 óta Belgium­
ban az első olyan hadgyakorlat, 
melynél két hadviselő tábort állí­
tottak egymással szemben.

*

Belgium megerősíti francia ha­
tárait, Denis honvédelmi minisz­
ter kijelentette, hogy a jövő év­
ben megkezdik az erődítési mun­
káitokat a belga-francia határon,

»
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Imrédy Béla miniszterelnök szer­
dán folytatta tanácskozásait. Re­
ményi Schneller Lajos pénzügy­
minisztert, gróf leleki Mihály föld 
mivelésügyi államtitkárt és nehány 
gazdasági minisztérium vezető re­
ferensét fogadta. Értesülésünk sze­
rint ezek a tanácskozások a kor­
mány szociálpolitikai és gazdaság­
politikai terveivel kapcsolatosok.

Ezzel függ össze a miniszterel­
nökségen Imrédy Béla gazdaság- 
tanulmányi osztályt létesített.

Ez az osztály a Hunyadi János 
ut egyik palotájában kezdte meg 
működését és feladata a nagyobb 
jelentőségű gazdaságpolitikai és 
szociálpolitikai kérdések tanulmá­
nyozása a kormány későbbi állás- 
foglalásának előkészítése céljából.

P*br«c*0i sn)b$r

Csokonai Ásványvizet
iszik !Kérje mindenütt 1

Mégis felosztják Palesztinát
A Palesztina felosztására kikül­

dött angol bizottság háromhónapi 
Palesztinái tartózkodás után szer­
dán visszatért Angliába. A bizott­
ság előreláthatólag szeptemberben 
teszi meg jelentését. A bizottság 
az arab bojkott következtében

csak zsidó és arab szervezetekkel 
és személyiségekkel tárgyalhatott.

Tulkaremnól fegyveres csoport 
megrohant egy mérnöki és telepí­
tési irodát. A támadók elrabolták 
a mérnöki műszereket és elhurcol­
ták magukkal az iroda őrét is.
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Arany Bika
aúgúSztúS 4-töl 20-ig

Kádfürdő Változatlaoúl
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zárva
nyitva

is folytatni kívánja és ezért a 
„Bánkuti 1201, Bánkuti 1205, 
Székács 1055 és Székács 1242“ 
buzaféleségek kiosztását engedé­
lyezte. Hozzájárult egyszersmind 
ahhoz, hogy a „Hatvani 5612“ bu- 
zafajtából legfeljebb 600 métermá­
zsát heves- és nógrádmegyei ve- 
tőmagszaporitó gazdaságoknak ki­
adjanak és ugyancsak e két vár­
megyében legfeljebb 600 mótermá* 
zsa „F. 481“ (Fleischmann sziki- 
búza) fajtát kapjanak a szaporító 
gazdaságok.

A miniszter falhatalmazta a nö­
vénytermelési hivatalt, hogy a 
multóvi szerződéses gazdaságok 
után szaporított búzáiból a szük­
séglet arányában 550 vagon meny- 
nyiséget az akció keretében na­
gyobb gazdaságok és kistermelők 
részére kioszthasson.

A búzavetőmag beszerzési alap­
ára a 80 kilogrammos tiszavidéki 
búzának budapesti tőzsdei közép­
ára és eredeti nemesitett búzave­
tőmagnál mótermázsánként 4 pen­
gő, utántermesztett vetőmagnál pe­
dig 2 pengő felár. A nemesitett 
buzafajtából nagyobb megbízható 
gazdaságok között 70 vagon fajta­
azonos ós fajtiszta vetőmagot osz- 
szanak ki.

A rosztermelés mennyiségi és 
minőségi emelésére a miniszter 
Petkusi. Fleischmann féle, Hat­
vani és Lovászpatonai rozsvető­
magokat oszt ki. Felhatalmazta a 
növénytermelési hivatalt, hogy 
összesen 2000 q eredeti nemesitett 
rozsvetőmagot vásároljon ós a 
múlt évi szerződéses gazdaságok 
után termett rozstermésből az ak­
ció keretében mintegy 12 000 p- át 
nagyobb gazdaságok és kiterme­
lők között kioszthasson. A neme­
sített vetőmag piaci árához 4 pen­
gő a felár, az utántermesztett ve­
tőmagnál pedig 2 pengő.

fi ipartestületi vagyonok váltság alóli 
mentesítését kérik KIÉ kiráíjdúlás

a (Sutra
Az ipartestületek országos köz­

pontja felterjesztést intézett a kor­
mányhoz az ipartestületi vágyó­
itoknak az egyszeri beruházási 
hozzájárulás fizetése alól való men­
tesítése érdekében. A kérés meg- 
tkolásában az IPOK több szem­
pontra mutat rá s ezek között el­
sősorban arra, hogy az ipartestü­
letek részben hatósági teendőket 
is végeznek, azonkívül gondoskod­
nak szakiskolák és továbbképző 
tanfolyamok létesítéséről és fenn­
tartásáról, nemzetnevelő és kultu­
rális feladatokat látnak el, emel­
lett a hazafias és egészséges köz­
szellem kifejlesztése és ápolása 
tekintetében pótolhatatlan felada 
okát teljesítenek.

Méltán számíthatnak ezért arra, 
hogy a kormány rájuk is alkal­
mazza az államra, községekre, 
nyugdíj és társadalombiztosítási 
intézményekre, valamint a nyug­
díjpénztárakra vonatkozó mentes­
ségeket.

A mentesség mellett szól az is, 
hogy az ipartestületi székházak 
kizárólag ipartestületi célokat szol­
gálnak, az ipartestületi vagyonok- 
ban pedig legnagyobb összegben 
a tagdijhátralőkok szerepelnek.

A felterjesztés ügyében az IPOK 
vezetősége tárgyalásokat folytatott 
a pénzügyminisztériumban, ezek 
azonban nem sok eredményt hoz­
tak.
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Hortobágyi ünnep
1938. augusztus 7 én, vasárnap

Különvonat indul 14 órakor. Részvételi jegyek kaphatók 
az Idegenforgalmi Hivatalban, Piac u. 28, sz. Dobozi-átjáró.
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Nemesített búza és rozs­
vetőmagot fog kiosztani 

a kormány
A földművelési miniszter a bu- I nősógi emelésére irányuló tévé- 

zatermelés egységesítésére és mi- | kenységót ebben az esztendőben

Vasárnap jó idő esetén egész 
napos kirándulást rendez a KIÉ 
a Outra. Indulás reggel 8 órakor 
az epreskerti városi faraktárból 
(Máv. Kolóniák mellett.) Visszaér­
kezés ugyanide este 9 órakor. — 
Menettérti jegy ára 1 pengő, rész­
vételi dij 10 fillér. A vonaton kü­
lön helyet csak annak biztosítunk, 
aki augusztus 6 án, szombaton es­
te 8 óráig részvételét bejelenti a 
KIÉ titkáránál. Piac ucca 36 sz. 
Élelmezésről mindenki maga gon­
doskodik, Vezetőség.

HA HIRDETŐKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.
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vígszínház mozgo 4 ---------------------------0
A legmodernebb szerelmi ?

regény :

Az aSSzooy ÓS 
az orvos

Warner Baxter, Loretta Young 
főszereplésével,

A legújabb magyar híradó 1
Előadások ; 5, 7, 9 órakor, iO
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j'fagy az érdeklődés a j'fyári Egyetem 
előadásai iránt

A Nyári Egyetemen szerdán 
folytatódtak az előadások. Tegnap 
tartotta meg nagy érdeklődéssel 
kisért előadását Imre Sándor dr. 
egyetemi tanár „A magyar közne- 
velós főbb kérdései“ címen. Elő­
adásának sikerét mutatja, hogy 
a délután folyamán pótelőadást is 
tartott az ilusztris előadó.

Jáusz Béla dr. gimnáziumi igaz­
gató folytatta tegnap megkezdett 
német nyelvű előadását a magyar 
irodalomról, melyben a hanyatlás 
korának irodalmát tárgyalta.

Nagy elragadtatással hallgatta a 
nagyszámú magyar és külföldi 
hallgatóság Bartba Dénes dr. egye­
temi magántanár „A magyar nép- 
és müzene“ cimii előadását,

Előadását népi énekek bemuta­
tásával tette élvezetessé. A szebb­
nél—szebb magyar dalokat a hall­
gatóság élénk tetszésnyilvánítása 
kisérte.

Tegnap megkezdett angol nyel 
vii előadását folytatta Váli Ferenc 
dr. „Magyarország nemzetközi 
helyzete a múltban és a jelenben“ 
cimen.

Nagy érdeklődés mellett kezdte 
meg lengyel nyelvű előadását dr. 
Ilidy János poznani magyar lek­
tor „A magjar irodalom“ cimen. 
Ismertette hallgatóival a magyar

irodalmat, kezdve a középkortól.
Az előadások mellett nagy ér­

deklődéssel hallgatták a különbö­
ző nyelvórákat is.

Tormay Géza válasza a
Nyári Egyetem üdvözlő 

táviratára

A Nyári Egyetem megnyitása 
alkalmából dr. Milleker Rezső 
egyetemi ny. r. tanár, a Nyári 
Egyetem igazgatója üdvözlő távi­
ratot intézett Tormay Géza m.kir. 
titkostanácsoshoz, az Országos 
Magyar Idegenforgalmi Hivatal el­
nökéhez, aki meleghangú levéllel 
válaszolt.

Nagyszabású
magyar hangversenyt rendez 

a Nyári Egyetem

A Nyári Egyetem célja a ma­
gyar kultúrának minél alaposabb 
megismertetése külföldi hallgató­
ival, ezért az előadások és a nyelv 
leckéken kivül társadalmi esemé­
nyek sorába nagyszabású magyar 
hangversenyt rendez. A hangver­
senyen közreműködik dr. Palló 
Imre és Gyurkovics Mária. A gaz­
dag müsom hangversenyt szom­
baton este 8 órakor az Arany Bi­
ka dísztermében rendezik.
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A Geréby telepi rabló- 
gyilkosok Ítélete jogerős

A Geréby telepi rablógyilkosság 
ügyében tegnap tartotta meg a 
Kúria a tárgyalást, az érdekes 
bűnügyet a Töreky tanács tár­
gyalta le.

Az iratok ismertetése és özvegy

Balláné védőjének beszéde után a 
tanács Ítélethozatalra vonult vissza.

A Kúria az alsófokon hozott bí­
róságok ítéletét elfogadta s hely­
benhagyta a kiszabott bünteté­
seket.

Oltott mészbe zuhant egy munkás
A tokodi üveggyár telepén két 

gödörben oltottak meszet és a kö­
zöttük elhúzódó földsávon Papp 
Vilmos 30 éves üveggyári kőmű­
ves téglafalat húzott fel.

Az egyik gödör fala meglazult 
és beomlott. Papp Vilmos a gö 
dörbe zuhant. A gödör beomlott

falán keresztül a másik gödörből 
átfolyt az oltott mész s a szeren­
csétlen munkás súlyos, másodfokú 
égési sebeket szenvedett a kezén 
a lábán és a hátán.

Társai mentették ki, a munkást s 
súlyos állapotban vitték kórházba.

ítéletidő Roti)ái)iábai7
A tegnap éjszaka Mugyarorszá- 

on átvonuló vihar Románia felé 
rkezett ma, ahol mindenütt nagy 
tisztításokat és károkat okozott.

A legnagyobb pusztítást Brassó 
és Prahova megyékben okozta. — 
Brassóban a viharnak két ember­
áldozata is volt. A Prahova völ­

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN |
Ma utoljára az új bűnügyi, 
kalandor különlegesség:

Izgalmak ! Bravúrok 1 |
Prolongáltuk ! Ma utoljára 1 1
1. 1a titkok holdja A o*>Vadai pokol

El 111 lltlll HM IliJM
Főszereplők: Maria At.dergast, 
Theodor Loos, Hans Nielsen 

Kisérő ;
„KISDEDEK OLIMPIÁJA

Előadások: 5, 7, 9 órakor

2
Saota-Fé titka

RiO TiO-Tio 
a begyek böse
Előadások : 6 és 9 órától

Ui száMőtyc
A szállóigék rendszerint a nép köréből indulnak el és 
hódit|ák meg a köziudatot Mostanában megint született 
egy szállóige, amely gyors nepszerusegre tett szert:

»Legfeherebb fehér a RAD'ON-fehér.t
Minden háziasszony megerősítheti, hogy az új szólás? 
mód megfelel az igazságnak, mari a RÁDIÓN behatol 
a szövedék leghozzá törhetetlenebb rostjaiba is és ugyan­
olyan hatásoson, mint kíméletesen eltávolít minden pisz­
kot. Egyben megadja a fehérneműnek azt az egyedül­
álló fehérségei, amelyet RADION-fehérnek nevezünk. 
A RÁDIÓN most

Ui oriásdobozban kerül forgalomba 
96 filléres árban.

Nagymosás céljaira egyenesen nélkülözhetetlen a 
RÁDIÓN ÓRIÁSDOBOZ, mert nagy megtakarítást 
(elent a háziasszonyoknak.
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gyében a vihar fákat, távirópóz- 
nákat csavart ki és az egész ter­
mékeny völgy termését a vihart 
követő jégverés elpusztította.

Erdélyben is 
nősen a táviró

mindenütt külö- 
és telefonvezeté­

kekben okozott nagy kárt az íté­
letidő.
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Borzalmas erdőtűz
A Dumbravita és Muscel regáti 

megyék határán a villámcsapás 
felgyújtott egy hatalmas kincstári 
erdőt. A minden emberlakta vi­
déktől távoleső erdőégést már csak 
akkor vették észre, amikor az nagy 
területen már javában dühöngött.

A nagy hőség miatt az égő terü­
letet megközelíteni nem lehet, 
ezért az erdőégés irányában meg­
kezdték a fák kiirtását, hogy a 
tiiz tovaterjedését megakadályoz­
zák. a kár már eddig is többmil- 
líó lej.

<XX>OOOCKXXX/e><>C><XX><><XXX><XXXXXXXXX><XXXX><><><XX><X>00<>0<><>0000
gett Debrecen sz. kir. város I. fo­
kú Közigazgatási Hatóságnál a 
hivatalos órák alatt sürgősen je­
lentkezzenek.

1
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A Kamara színház műsora :
Csütörtök : „Szegény leányt nem 
lehet elvenni“ Könyves Tóth Er 
zsi felléptével.

Péntek : „Méltóságos asszony.“
Szombat „Martiuuzzi,“ (Gás­

pár Gyula történelmi drámája, be 
mutató.)

Vasárnap délután: Tökmag.
Vasárnap este : Timósa.
Hétfőn : Botrány a Savoyban.
Kedden Könnyű a férfiaknak 

Bucsuelőadás).
A titkok hajója

Egy rejtélyes vitorlásnak a hi­
res Betty Bonnak kalandos 
történetét hozza vászonra az Ufa 
legújabb remekműve. A fordula 
tos történetet a kitűnő rendezés 
néhol egészen izgalmassá tudta 
tenni. Szereplőként a filmgyár leg 
jobb művészéit válogatták ki és 
ezeknek elsőrangú játéka sokban 
hozzájárult a darab sikeréhez.

A kisérőmüsor tanulságos.

Asztalosipari munkaadók 
figyelmébe!

Az Ipartestület felhívja mind 
azokat az asztalosipari mun 
kaadókat, akik az asztalosipari 
munkások bérmozgalmából kifo 
lyólag az óránkénti 5 filléres bér 
emelést elfogadják, hogy a lefek 
tetett megállapodás aláírása vé

Házasságok : Bánhegyi Imre 
máv, üzemi altiszt—Ludman Esz­
ter, Freireich Zoltán kereskedő— 
Szolovits Olga, Pásztor Ferenc bá­
dogos s.—Ivány Juliánná.

Születések : Katona József er­
dőtelepi lő leány Mária, Fekete 
Sándor fm leány Margit. Oláh 
József fm. fiú József, Sütő István 
gazd, cseléd leány Eszter, Tamás 
János máv, vonatkiséiő leány Ibo­
lya, Beregszászi Kálmán járásbi- 
rósági kezelő fiú Kálmán, Lente 
Lajos npsz. fiú László, Zakar Ist­
ván npsz. fiú Ferenc, Nagy János 
fuvaros leány Zsuzsánna, Galgó- 
czi Gyula majoros fiú József, Pó- 
csi István cipész s. leány Ilona.

Halálozások: Tárcsái Imreref 
5 hónapos Haláp 94, Veszprémi 
József benzinkutkezeíő r. kát. 58 
éves Táncsics u 37. Guta Elemér 
ref. 5 hónapos Kálmán-u 3.
■ C3SCDSC3SC3SCDlC3SC3eC3SC

Hosszú idő óta fekvő betegek 
a természetes Ferenc József
keserüvizet nagyon szívesen isszák 
és annak gyors, biztos és mindig 
kellemes hashajtó hatását általá­
nosan dicsérik. Kérdezze meg or­
vosát.

/
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— Alkoholisták akik gyo­
morhurutban szenvednek, elvesz­
tett étvágyukat napi kh. 150 
gramm természetes „Ferenc 
József“ keserüviz használata kö­
vetkeztében gyakran meglepő rö­
vid idő alatt visszanyerik, Kér­
dezze meg orvosát.

ujszállás, Kis’ombo', Nagj'csákány, 
Somogysád.

Vasárnap. augusztus 7 : Abád 
szalbk, Velence,

Hétfő, augusztus 8; Egyek,Krd, 
Izsák, Kalocsa, Kecskemét, Ken­
deres, Kótegyháza, Mekényes.Me- 
zőcsát, Nagykapornak, Nagyoroszi, 
Nova, Pápóc, Pászló, Putnok,Haj- 
ka. Rakamaz, Sajószentpéter, Sár- 
keresztur, Sárvár. Somberek, Üllő, 
Veszprém,

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja.

Kiadó városi lakások
A Rakovszki u. 4d. sz. házban 

II. em. 5 számú két szobás lakás 
azonnalra kiadó. Megtekinthető na­
ponta d u. 4—6 óráig.

Értekezni lehet városháza I. em 
38 sz, helyiségeben a hivatalos 
órák alatt.

A város tulajdonát képező Si- 
mcntfy u. 2. sz. bérházban egy 
háromszobás lakás f. évi novem­
ber hó, 1 tői kiadó.

Értekezni lehet a városháza 
I. emelet 38 sz. helyiségében a 
hivatalos órák alatt,

A város tulatdonát képező Haj­
nal utcai bérházban lévő B.111-11 
sz. egy szobás lakás azonnklra 
kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. e. 
37 sz. helyiségben a hivatalos órák 
alatt.

Polgármester.
3io soso so so soso so scsi/oso lessens cd sen sc? sose

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Patriknél SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, pa­
pír. lotocikkekszfiküzlete.— Tan­
könyvek vétele, uj kiadásokra, 
osztályokra előjegyzés megkezdő­
dött. Telefon: 30—57 Szigorúan 
szabott, elismert, olcsó árak.

Asztalos tanuló
Hatvan u. 42.

felvétetik

Országos vásárok
Pénteken, augusztus 5-én: Aszód, 

Búj, Eger, Gyöngyös, Himesbáza, 
Pusztaszabolcs.

Szombat, augusztus 6 án ; Kis-

m
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ArAdió minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1*20, 4 45 és 10-00-10-6 
kösötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök
4.15 Héjjas Pálné előadása.
5 Szent Domokos.
5.30 A rádió szalonzenekara.
7 Csorba Gyula és cigányzeneka­
ra muzsikál,
8 15 A „Tannhäuser“ ismertetése 
és közvetítése.
9.25 Hírek.
11 Hírek német és olasz nyelven. 
11.10 Megyeri Gyula és jazz-ze- 
nekara.

Péotsk

10.20 Felolvasás.
10.45 A napozás.
12 Dőli harangszó.
12 05 Marjay Erzsébet énekel
1.30 Kurina Simi és cigányzeneka­
ra muzsikál.
4 15 A rádió diákfólórája.
5 Uray Margit énekel.
5.30 Cholnoky Jenő előadása,
6 Országos postászenekar.
7.20 Sporteredmények.

ALFÖLD
As égési magyar Al/üldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fülét. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal;
Debrecen, Piao utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

\

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
V MÁV. vonatok indulási és érkezési idej.) Debrecen állomáson, 

érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat HOVÁ A vonat HONNAN
neme i indul neme érkezik

m. 1-15 Szerencs
szgy. 1-50 Hpest keleti az. 4.40 Bpest nyugati

az. 455
5-02

Nyirábrány
Szerencs » 6"41 

7.00
Nyirábrány
Tiszalök

m. 5-08
5-20

Füzesabony
Tiszalök

• 7.10
7-27

Tiszafüred
Nyíregyháza

m. 6.01 1-ialmazujváros „ 7-20 Nagykoroki
V. 6-29 Nagykoroki gy-s 7-30 Bpest keleti
m.. 6-32 Püspökladány az 7-20 Nagyiéta Vértes

gy. 7-35 Bpest nyugati m. 7-55 Balmazújváros
m. 7-40 Hajdúnánás az. 8*35 Tiszalök
88. 7.58 Nagyiéta Vértes m 8-50 Püspökladány
m. 8-00 Szerencs _ 9-00 Szerencs
V. 8-10 Nvirábrány „ 10 13 Nag.yléta- Vértes

sz. 905 llajdiiszoboszló „ 10-23 Hajdúszoboszló
in. 9-9 Derecske 11-26 Szerencs

seb. 11.50 Hpost nyugati in. 11-25 Hajdúnánás
gy. 11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske
m. 12-10 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
az. 12-27 Tiszalök gy- 11-46 Bpest nyugati

12-30 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest keleti az. 13-52 Bpest nyugati
13-25 Nagvlóta Vértes V. 14-15 Nagykeroki
14-27 Szerencs in. 14-26 Nyíregyháza

” 14-30 Tiszalök gy-s 15-24 Bpest keleti
14 32 Nyirábrány V. 15-37 Tiszalök 1
14-35 Nagykeroki m. 16-45 Balmazújváros

m. 14-38 Balmazújváros V. 16-54 Nyirábrány
gy-s. 15-26 Nyíregyháza m. 16-55 Nagyiéta Vértos

m. 16-30 Füzesabony gy- 17-04 Nyíregyháza
gy. 17-11 Bpest nyugati az. 18-25 Nagykeroki
m. 18-43 Nyirábrány m. 18-39 Nyíregyháza
sz. 18.48 Szerencs gy 18-35 Bpest nyugati

18-58 Nagykeroki m. 20-08 Füzesaoony
19-00 Tiszafüred gy-m 20-43 Nyíregyháza

V. 19-30 Nagylőta Vértes az. 20-42 Tiszalök
19-40 Tiszalök „ 21-13 Nagykereki

gy-a 20 45 Bpest keleti m. 2P26 Nyirábrány
»Z. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-23 Bpest nyugati

22 00 Bpest nyugati az. 21-85 Szerencs j
m. 23 44 Füzesabony 1

AZ „A L F O L D“ 
eredeti regénye,

a t
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71
Ha azonban tudta volna azt elő­

re, hogy a vezér szobájában mi­
lyen meglepetésben lesz része, 
egészen biztosan be sem lépett 
volna.

Ahogy Warner átlépte a kü­
szöböt, az alázatos titkár behúzta 
mögötte az ajtót. Warner először 
csak az ajtóval szemközt levő ha­
talmas, díszesen faragott Íróasztalt 
látta, de a következő pillanatban 
a lába a földbegyökerezett, a lé- 
lekzete elakadt, nem bírt egyetlen 
szót sem kimondani.

Az asztal mögött ugyanis fel­
állt a Vezér, hogy üdvözölje a be­
lépőt, s az, aki az asztaltól felállt, 
nem férfi volt, hanem egy igen 
szép és csinos nő. Ez volt az, ami 
úgy zavarba hozta Warnert, aho­
gyan életében még soha semmi.

— Parancsoljon közelebb fárad­
ni, miben lehetek szolgálatára — 
hallatszott a nő kellemes csengé­
sű hangja,

A hang felébresztette megdöbbe­
néséből Warnert, sőt ki is józan!- 
tóttá. A nőnek mély zengésű hang­
ja volt. Warner most már hatá­
rozott léptekkel közeledett felé, 
közben a pillanat tört része alatt 
alaposan szemügyre vette a vele 
szemben álló nőt, Szép arcú, ko­
rom fekete szemű, csinos alakú 
volt, de nem ez ragadta meg a fi­
gyelmét, hanem mély tüzü, fekete

Irta:
SZENES JjENŐ

szemei, amelyek szokatlan erősen 
meredtek reá.

Mire a nő elé ért az asztalhoz, 
már elmúlt minden különös érzé­
se újra a nyomozó detektív lett. 
Megvárta, amíg a nő leült s az­
tán 6 is kényelmesen helyet fog­
lalt az asztal előtt álló bőrfotel­
ben.

Warner nagyon elővigyázatos 
akart lenni, s összeszedte minden 
tudását, hogy ügyesen vezesse a 
beszélgetést, nem akart addig gya­
nút kelteni, amig nem volt egé­
szen biztos a dolgában.

(Eolytatjuk.)
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Prognózis.
Mérsékelt szél. Több helyen zi­

vataros eső. A hőmérséklet még 
alig változik,

ALFÖLD
POLITIKA. tVAPILA*

A sserkesztésért és kiadásért felelő«
Dr. DIÓSZEGHY JANOS

leptulajdonoe
Nyomtatott: Dr DIOSZBGH Y JaN08 

éa Csuka László nyomdaxrállalatinál, 
Debreoen Piao ucoa O uta,_____

felelői oysudsvMtW ÚiuM Léasl*


